
Dravlje —
primestno kulturno žarišče

Razgibano in pestro
(ic) Letošnje praznovanje krajevnega praz-

nika v Dravljah se je začelo z izletom 50 pio-
nirjev v organizaciji DPM na obisk k zamej-
skim rojakom v Avstriji, kjer so v Železni
Kapli za svoj kulturni program želi burne
ovacije. Nato so sledile najraznovrstnejše
prireditve: od razstave raznih naprav za za-
ščito prebivalstva pred raznimi nezgodami,
do športnih tekmovanj, množičnih dvodnev-
nih pohodov po poteh Dolomitskega partizan-
skega odreda, srečanja mladine z borci NOV
itd. Zelo privlačen je bil zlasti piknik na To-
škem čelu s šaljivimi nagradnimi tekmovanji,
kurjenjem kresa itd.

V skladu z geslom: človek — delo — kul-
tura je bila nato še cela vrsta raznih prire-
ditev — od osrednje proslave krajevnega
praznika, do celotedensfce združene razstave,
na kateri so razstavljali akademski kipar Sa-
ša Stevovič, slikar samorastnik Sašo Bučan,
novinar in fotoreporter Edi šelhaus (Tito v
Dravljah ki Boj koroških Slovencev za svo-
je pravice), Lutkovno gledališče Jože Pengov,
•ki slavi prihodnje leto že 25-letnico svojega
uspešnega delovanja in uveljavljanja tudi v
širšem evropskem svetu, je razstavilo svoje
lutke in priznanja. Proizvajalci iz Dekorativ-
ne tovarne, tiskarne Slovenije in nekaj obrt-

nikov pa so razstavili svoje proizvode, ki se
odlikujejo po visoki kvaliteti.

Vsak dan je bila razstava zaključena s
posebno kultuirno prireditvijo. Prvi večer je
mladinski recitacijski krožek posvetil 100-
letnici rojstva Otona Župančiča. Drugi večer
je osem mladih pesnikov v veliki dvorani
doma družbenih onganizacij bralo svoja de-
la ter se z obiskovalci ipogovorjalo o načinu,
motivih, pobudah svojega pesnikovanja. Tret-
ji večer je veliko dvorano napolnila pesem
mladih grl, saj so nastopali mladi pevci v
solo-petju, duetu, zborovskem petju ter v
spevoigrici Perice.

Cetrtek je bil posvečen razpravljanju o
razvoju in problematiki našega lutkarstva.
Peti večer pa sta popularna gledališka ustvar-
jalca Barbara Jakopič in Rudi Kosmač na-
vdušila prisotne z obnovo nekaterih svojih
vlog, predvsem pa s svojim duhovitim od-
govarjanjem na vprašanje navzočih.

Novinar in pesnik Ivo Cimerman kot anima-
tor predstavlja gledališka igralca Barbaro
Jakopič in Rudija Kosmača na večeru, posve-
čenem njunim umetniškim ustvarjanjem v
gledališču, na radiu, televiziji in na filmu.

Letošnje praznovanje krajevnega prazni-
ka v Dravljah je trajalo od 20. maja do 8. ju-
nija, ko so pionirji iz DPM Dravlje za za-
ključek priredili še iposeben veder popoldan
za starejše (več ali manj nepokretne) obča-
ne v njihovem novem domu. Kot vidirno, je
letošnje praznovanje krajevnega praznika v
Dravljah bilo izredno razgibano, pestro in
raznoliko. Navzlic iznenadnemu nastopu vro-
čih sončnih dni, navzlic televizijskim preno-
som nogometnih tekmovanj v Angentini, na-
vzlic vsem dru.gim oviram in težavam so vse
prireditve, izredno dobro uspele. Zlasti eno-
tedenska združena razstava umetnikov in
proizvajalcev z vsakodnevno kulturno prire-
ditvijo v okviru in na območju primestne
krajevne skupnosti je vzbudila nepričakova-
no pozornost tudi izven meja naše abčine.
Obiskovalci so prihajali na primer tudi iz
Kamnika, Domžal in Viča. Za ta dogajanja
so se zanimali celo iz Beograda. Knjiga vti-
sov obiskovalcev je bogata spodbudnih izjav
in priznanj. O tem govore tudi številne foto-
grafije.


